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Gewilnschte Primfaktoren: [2, 3, 5, 7]

Gewahlte Abweichung des Quotienten: 1.0125
Obere Schranke fir die Zahlenfolge: 10000000

Zahl Nr. 29 : [4, 1, 0, 0] = 48
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Zahl Nr. 60 : [1, 4, 0, 0] = 162

Zahl Nr. 90 : [0, 1, 3, 0] = 375
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Zahl Nr. 121 : [2, 0, 2, 1] = 700

Zahl Nr.151:[3,1,0, 2] = 1176
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Zahl Nr. 182 : [0, 1, 4, 0] = 1875

Zahl Nr. 212 : [2, 3, 2, 0] = 2700
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Zahl Nr. 243 : [4, 0, 1, 2] = 3920

Zahl Nr. 273 :[8, 1, 0, 1] = 5376
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Zahl Nr. 304 : [0, 1, 0, 4] = 7203

Zahl Nr. 334 : [7, 1, 2, 0] = 9600
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Zahl Nr. 365 : [2, 2, 0, 3] = 12348

Zahl' Nr. 395 :[1, 2, 3, 1] = 15750
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Zahl Nr. 426 : [0, 4, 1, 2] = 19845

Zahl Nr. 456 : [13, 1, O, O] = 24576
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Zahl Nr. 487 : [0, O, 4, 2] = 30625

Zahl' Nr. 517 : [1, 1, 3, 2] = 36750



I nteracti ve W ndow
Page 18



I nteracti ve W ndow
Page 19

Zahl Nr. 548 : [8, 0, 2, 1] = 44800

Zahl Nr. 578 :[9, 1, 1, 1] = 53760



I nteracti ve W ndow
Page 20



I nteracti ve W ndow
Page 21

Zahl Nr. 609 : [4, 4, 0, 2] = 63504

Zahl Nr. 639 :[9, 1, 0, 2] = 75264
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Zahl Nr. 670 : [8, O, 0, 3] = 87808

Zahl Nr. 700 : [12, 0, 2, 0] = 102400
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Zahl' Nr. 731 :[1, 0, 2, 4] = 120050

Zahl Nr. 761 : [0, 4, 1, 3] = 138915
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Zahl Nr. 792 : [8, 0, 4, 0] = 160000

Zahl Nr. 822 :[2, 8, 0, 1] = 183708
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Zahl Nr. 853 : [5, 3, 1, 2] = 211680

Zahl Nr. 883 : [7, 1, 4, 0] = 240000
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Zahl Nr. 914 : [0, 7, 3, 0] = 273375

Zahl Nr. 944 : 12, 1, 2, 0] = 307200
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Zahl Nr. 975 : [5, 7, 1, 0] = 349920

Zahl Nr. 1005 : [6, 0, 3, 2] = 392000
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Zahl Nr. 1036 : [8, 0, 1, 3] = 439040

Zahl Nr. 1066 : [0, 9, 2, 0] = 492075
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Zahl Nr. 1097 : [6, 0, 2, 3] = 548800

Zahl Nr. 1127 : [3, 7, 1, 1] = 612360
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Zahl Nr. 1158 : [4, 0, 3, 3] = 686000

Zahl Nr. 1188 : [0, 5, 5, 0] = 759375
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Zahl Nr. 1219 : [7, 8, 0, 0] = 839808

Zahl Nr. 1249 : [12, 2, 2, 0] = 921600
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Zahl Nr. 1280 : [3, 6, 2, 1] = 1020600

Zahl Nr. 1310 : [3, 2, 6, 0] = 1125000
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Zahl Nr. 1341 : [0, 11, O, 1] = 1240029

Zahl Nr. 1371 : [0, 4, 0, 5] = 1361367
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Zahl Nr. 1402 : [1, 7, 0, 3] = 1500282

Zahl Nr. 1432 : [6, 6, 1, 1] = 1632960
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Zahl Nr. 1463 : [6, 4, 0, 3] = 1778112

Zahl Nr. 1493 : [0, 0, 9, 0] = 1953125
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Zahl Nr. 1524 :[1, 2, 0, 6] = 2117682

Zahl Nr. 1554 : [6, 1, 1, 4] = 2304960
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Zahl Nr. 1585 : [11, O, 2, 2] = 2508800

Zahl Nr. 1615 : [1, 7, 4, 0] = 2733750
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Zahl Nr. 1646 : [6, 3, 1, 3] = 2963520

Zahl Nr. 1676 : [16, 0, O, 2] = 3211264
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Zahl Nr. 1707 : [6, 7, 2, 0] = 3499200

Zahl Nr. 1737 : [5, 0, 0, 6] = 3764768
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Zahl Nr. 1768 : [5, 6, 2, 1] = 4082400

Zahl Nr. 1798 : [3, 0, 7, 1] = 4375000
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Zahl Nr. 1829 : [4, 10, 1, 0] = 4723920

Zahl Nr. 1859 : [2, 4, 6, 0] = 5062500
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Zahl Nr. 1890 : [1, O, 8, 1] = 5468750

Zahl Nr. 1920 : [1, 0, 2, 6] = 5882450
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Zahl Nr. 1951 : [11, 2, O, 3] = 6322176

Zahl Nr. 1981 : [5, 5, 3, 1] = 6804000
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Zahl Nr. 2012 : [20, O, O, 1] = 7340032

Zahl Nr. 2042 : [2, 0, 9, 0] = 7812500
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Zahl Nr. 2073 : [2, 5, 2, 3] = 8334900

Zahl Nr. 2103 : [1, 6, 3, 2] = 8930250
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Zahl Nr. 2134 : [10, 1, 5, 0] = 9600000

Unter den obigen Zahlen befinden sich die folgenden 76 erlaubten Zahlenpaare:

PaarNr.1:[0,0,0,0]=1/1
Abweichung: 1

Paar Nr. 2 :[-4,4,-1,01=81/80
Abweichung: 1.0125

Paar Nr. 3:[1, 2,-3,1] =126/ 125
Abweichung: 1.008

Paar Nr. 4 : [-5, 2, 2, -1]1 = 225/ 224
Abweichung: 1.00446428571

Paar Nr. 5: [0, -5, 1, 2] = 245/ 243
Abweichung: 1.00823045267
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Paar Nr. 6 : [-10, 1, 0, 3] = 1029 / 1024
Abweichung: 1.0048828125

Paar Nr. 7 : [6, 3, -1, -3] = 1728 / 1715
Abweichung: 1.00758017493

Paar Nr. 8 : [11, -4, -2, 0] = 2048 / 2025
Abweichung: 1.01135802469

Paar Nr. 9 : [-5, -1, -2, 4] = 2401 / 2400
Abweichung: 1.00041666667

Paar Nr. 10 : [1, 5, 1, -4] = 2430/ 2401
Abweichung: 1.01207830071

Paar Nr. 11 : [0, -2, 5, -3] = 3125/ 3087
Abweichung: 1.01230968578

Paar Nr. 12 : [6, 0, -5, 2] = 3136 / 3125
Abweichung: 1.00352

Paar Nr. 13 : [5, -4, 3, -2] = 4000 / 3969
Abweichung: 1.00781053162

Paar Nr. 14 : [-1, -7, 4, 1] = 4375/ 4374
Abweichung: 1.00022862369

Paar Nr. 15 : [10, -6, 1, -1] = 5120/ 5103
Abweichung: 1.0033313737

Paar Nr. 16 : [11, 1, -3, -2] = 6144 / 6125
Abweichung: 1.00310204082

Paar Nr. 17 : [5, -7, -1, 3] = 10976 / 10935
Abweichung: 1.00374942844

Paar Nr. 18 : [-6, -5, 6, 0] = 15625 / 15552
Abweichung: 1.00469393004

Paar Nr. 19 : [0, 3, 4, -5] = 16875 / 16807
Abweichung: 1.00404593324

Paar Nr. 20 : [-4, 9, -2, -2] = 19683 / 19600
Abweichung: 1.00423469388

Paar Nr. 21 : [-15, 8, 1, 0] = 32805 / 32768
Abweichung: 1.00112915039

Paar Nr. 22 : [-15, 3, 2, 2] = 33075/ 32768
Abweichung: 1.00936889648

Paar Nr. 23 : [-4, 1, -5, 5] = 50421 / 50000
Abweichung: 1.00842

Paar Nr. 24 : [-10, 4, 4, -2] = 50625 / 50176
Abweichung: 1.00894850128

Paar Nr. 25 : [16, -3, 0, -4] = 65536 / 64827
Abweichung: 1.01093680102
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Paar Nr. 26 : [-16, 1, 5, 1] = 65625 / 65536
Abweichung: 1.00135803223

Paar Nr. 27 : [2,9, -7, 0] = 78732/ 78125
Abweichung: 1.0077696

Paar Nr. 28 : [12, 3, -6, -1] = 110592 / 109375
Abweichung: 1.01112685714

Paar Nr. 29 : [-5, -6, -1, 6] = 117649 / 116640
Abweichung: 1.0086505487

Paar Nr. 30 : [1, 10, O, -6] = 118098 / 117649
Abweichung: 1.00381643703

Paar Nr. 31 : [6, -5, -4, 4] = 153664 / 151875
Abweichung: 1.01177942387

Paar Nr. 32 : [-9, 11, 0, -3] = 177147 / 175616
Abweichung: 1.00871788448

Paar Nr. 33 : [-3, 11, -5, -1] = 177147 / 175000
Abweichung: 1.01226857143

Paar Nr. 34 : [10, -11, 2, 1] = 179200 / 177147
Abweichung: 1.01158924509

Paar Nr. 35 : [1, -1, -7, 6] = 235298 / 234375
Abweichung: 1.00393813333

Paar Nr. 36 : [-4, 6, -6, 3] = 250047 / 250000
Abweichung: 1.000188

Paar Nr. 37 : [-9, 8, -4, 2] = 321489 / 320000
Abweichung: 1.004653125

Paar Nr. 38 : [-1, -4, 8, -4] = 390625 / 388962
Abweichung: 1.00427548192

Paar Nr. 39 : [-11, -3, 8, -1] = 390625 / 387072
Abweichung: 1.0091791708

Paar Nr. 40 : [17, 1, -8, 0] = 393216 / 390625
Abweichung: 1.00663296

Paar Nr. 41 : [7, 2, -8, 3] = 395136 / 390625
Abweichung: 1.01154816

Paar Nr. 42 : [-14, 10, -2, 1] = 413343 / 409600
Abweichung: 1.00913818359

Paar Nr. 43 : [-6, -8, 2, 5] = 420175 / 419904
Abweichung: 1.00064538561

Paar Nr. 44 : [16, -6, -4, 1] = 458752 | 455625
Abweichung: 1.00686310014

Paar Nr. 45 : [5, -12, 0, 5] = 537824 / 531441
Abweichung: 1.01201074061

Paar Nr. 46 : [16, 2, -1, -6] = 589824 / 588245
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Abweichung: 1.00268425571

Paar Nr. 47 : [-11, 2, 7, -3] = 703125 / 702464
Abweichung: 1.00094097349

Paar Nr. 48 : [0, -8, -3, 7] = 823543 / 820125
Abweichung: 1.00416765737

Paar Nr. 49 : [-15, 0, -2, 7] = 823543 / 819200
Abweichung: 1.00530151367

Paar Nr. 50 : [11, 4, 1, -7] = 829440 / 823543
Abweichung: 1.00716052471

Paar Nr. 51 : [-20, 2, 0, 6] = 1058841 / 1048576
Abweichung: 1.00978946686

Paar Nr. 52 : [-1, -12, 5, 3] = 1071875 / 1062882
Abweichung: 1.00846095804

Paar Nr. 53 : [4, -11, 7, -1] = 1250000 / 1240029
Abweichung: 1.00804094098

Paar Nr. 54 : [-11, -6, 4, 4] = 1500625 / 1492992
Abweichung: 1.00511255251

Paar Nr. 55 : [9, -13, 5, 0] = 1600000 / 1594323
Abweichung: 1.00356075902

Paar Nr. 56 : [15, -13, 0, 2] = 1605632 / 1594323
Abweichung: 1.00709329289

Paar Nr. 57 : [7, 7, -9, 1] = 1959552 / 1953125
Abweichung: 1.003290624

Paar Nr. 58 : [21, -5, -2, -3] = 2097152 / 2083725
Abweichung: 1.00644374858

Paar Nr. 59 : [-21, 0O, 3, 5] = 2100875 / 2097152
Abweichung: 1.00177526474

Paar Nr. 60 : [-21, 3, 7, 0] = 2109375 / 2097152
Abweichung: 1.00582838058

Paar Nr. 61 : [2, 12, -3, -5] = 2125764 / 2100875
Abweichung: 1.01184696853

Paar Nr. 62 : [-10, 9, 3, -4] = 2460375 / 2458624
Abweichung: 1.00071218698

Paar Nr. 63 : [5, -1, 7, -7] = 2500000 / 2470629
Abweichung: 1.01188806575

Paar Nr. 64 : [10, -3, 5, -6] = 3200000 / 3176523
Abweichung: 1.00739078546

Paar Nr. 65 : [-5, 5, 6, -6] = 3796875 / 3764768
Abweichung: 1.00852828116

Paar Nr. 66 : [15, -5, 3, -5] = 4096000 / 4084101
Abweichung: 1.00291349308
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Paar Nr. 67 : [4, -14, 3, 4] = 4802000 / 4782969
Abweichung: 1.00397890933

Paar Nr. 68 : [-20, 7, -1, 4] = 5250987 / 5242880
Abweichung: 1.00154628754

Paar Nr. 69 : [-16, -4, 6, 3] = 5359375 / 5308416
Abweichung: 1.00959966212

Paar Nr. 70 : [-10, -2, -4, 8] = 5764801 / 5760000
Abweichung: 1.00083350694

Paar Nr. 71 : [6, 6, 3, -8] = 5832000 / 5764801
Abweichung: 1.01165677705

Paar Nr. 72 : [-20, 10, 3, -1] = 7381125 / 7340032
Abweichung: 1.00559847695

Paar Nr. 73 : [7, 10, -5, -4] = 7558272 / 7503125
Abweichung: 1.00734987089

Paar Nr. 74 : [-6, -2, 10, -5] = 9765625 / 9680832
Abweichung: 1.00875885461

Paar Nr. 75 : [12, 0, -10, 4] = 9834496 / 9765625
Abweichung: 1.0070523904

Paar Nr. 76 : [2, 1, -10, 7] = 9882516 / 9765625
Abweichung: 1.0119696384
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